

## Фотоотчёт по теме «Защитники Отечества» (наша армия), с 17 по 21 февраля.

Целью прошедшей недели было знакомство детей с некоторыми военными профессиями (пограничник, танкист, лётчик, моряк). Добивались уточнения представлений детей о «военных» профессиях. Обеспечивали развитие умения различать военную технику (танк, самолет, военный крейсер). Способствовали формированию гордости к защитникам Отечества.



На занятии по рисованию, по теме «Салют для папы к 23 февраля», через нетрадиционное рисование втулками от бумажных полотенец, развивали у детей творческое мышление. Формировали представления о празднике День защитника Отечества.





На аппликации по теме «Открытка для папы», развивали у детей умения составлять открытку из разных предметов, располагая их на всей основе.



На итоговом развлечении «Кто сказал, что мы малявки не годимся в строй», мальчики группы показали, как умеют маршировать, за что были оценены девочками группы оплодисментами и подарками на 23 февраля.





На занятиях по физической культуре с Михаилом Юрьевичем каждый раз интересные сюрпризы, новые игры с новым оборудованием.

